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Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, 
versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely 
alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
A verseny Balotaszállás mellett Göböl-járás nevű terepen került megrendezésre.” Alföldi homokbuckás erdő, változó 

futhatósággal, nyílt részekkel”. A terep a változatosságának okán megfelelt egy középtávú verseny megrendezésére. A 

térképkészítők (Forrai Gábor és Forrai Miklós) már számos alkalommal készítettek kiváló minőségű térképeket, az idei 

térképek is ugyanilyen minőségben készült el. A 4.nap kihelyezett cél volt alkalmazva, ennek megfelelően nem egyezett 

meg a 4.napi versenyközpontztal. A kiolvasás a VK-ban történt, maga a versenyközpont jól ki volt alakítva, megfelelő 

számú WC és külön mosdási lehetőség is volt, továbbá szelektív hulladékgyűjtésnek is kialakítottak egy külön területet. A 

versenyközpont melletti nyílt területen lett kialakítva a parkoló, mely a terület nagyságából adódóan megfelelő számú 

parkolóhelyet biztosított a 4.nap folyamán. A megfelelő engedélyek beszerzése időben megtörtént.  

 

Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak 
minősége. 
A térkép időben elkészült. Az ellenőrzés előtt jutott tudomásomra, hogy a rajthoz közeli területen több nyiladék is fel volt 

véve, melynek jelöléséről/nem jelöléséről nem igazán jutottunk dűlőre, mivel az ötödik napi versenyen is áthaladt ezen a 

területen, emiatt végül úgy döntöttem, hogy a térképek egységes kialakítása érdekében a maradjanak jelölve a 4.napi 

térképeken. Az ellenőrzés folyamán néhol jelentős aljnövényzet nőtt fel, mely észrevételt a pályakitűzőnek továbbítottam 

és nyomdába kerülés előtt figyelembe vett. Nyomdába kerülés előtt a kész térképfájlokat megkaptam és leellenőriztem. A 

térképet pretex papírra lettek nyomtatva, melyeket kézhez vétele után leellenőriztem. A térkép két különböző kivágatban 

és méretarányban lett nyomtatva,1:10000 és 1:7500-as méretarányban. Összességében a térkép és nyomtatás minősége 

megfelelt a Hungária kupa színvonalának.  

 

Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 

A pályák a korosztályok és technikai nehézség szerint megfelelően lettek kialakítva . A legtöbb kategóriában az 

eredmények megfeleltek az előírt győztesidőknek. 

 

Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 

A versennyel kapcsolatos összes előzetes információ időben jelent meg, az eredmények még aznap felkerültek a honlapra. 

A rajtlista a szabályoknak megfelelt.   

 

Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. 
Sportszerűség/sportszerűtlenség. 

A rendezői gárda összeszokott, hiba nélkül bonyolították le a versenyt. A pontokat a negyedik nap reggelén lettek 

felvezetve. Felvezetés közben egy jellegfa kivágásáról jutott tudomásunk, mely nemtudásának hiánya befolyásolta volna 

az M21C pálya technikai nehézségét, ezt végül egy, a rajtban kihelyezett térképen jelöltük és helyeztük ki(2.beállási idő). 

További térképet helyeztünk ki, melyen felhívtuk a versenyzők figyelmét a rajt körmyéki nyiladékok gyenge 

láthatóságára. A nap folyamán az időjárás az előző naphoz képest melegebb volt (30-33°C).A versenyközpontban a 

versenyzők emiatt az árnyékosabb, ültetett erdőfoltban telepedtek le. A rajt és a terep kialakítása megengedte, hogy a 

versenyzők beállás előtt közvetlenül a rajt előtt egy árnyékos helyen készüljenek fel a versenyre. A kihelyezett célban 

frissítő várta a beért versenyzőket. A felvezetés után a pályakitűzővel körbejártuk a sarkalatos helyszíneket, melyeknek 

megfigyelése után meggyőződtünk azok hiba nélküli működéséről. Az SportIdent  üzemeltetői gyorsan és pontosan 

működtették a rendszert. Sportszerűtlenségről nincs tudomásom. 

 

Eredményhirdetés 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 



Az eredményeket on-line, a helyszínen kialakított wifi-n lehetett elérni, továbbá a büfé sátorban is kivetítőkön, egy ideig. 

Eredményhirdetés a mórahalmi strandon került sor. Óvás nem történt. 

 

Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 

A 4.nap folyamán nem jutott tudomásomra semmilyen rendkívüli esemény. 


